
 
OBEC  VRACLAV 
Zastupitelstvo obce Vraclav 
 
 

Zápis z 9. řádného veřejného zasedání zastupitelstva obce Vraclav 
 

konaného dne 26.09.2024 od 19 00 hodin v jídelně restaurace kulturního domu Vraclav 
 
 

Řídící zasedání:  starosta obce 
 

a) Přivítání - vážení členové zastupitelstva obce, vážení občané, dámy a pánové, vítám Vás na 9. 
řádném veřejném zasedání zastupitelstva obce Vraclav. 

 

b) Konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení). Členové zastupitelstva obdrželi pozvánky se „Svoláním“ a 
„Informace“ o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu Vraclav 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 17.09. do 26.09.2024. Současně byla 
informace zveřejněna na elektronické úřední desce. Dále byla informace o konání zasedání 
veřejnosti sdělena hlášením v rozhlase. 

 

c) Podle prezenční listiny je v jednací místnosti přítomno 11 členů zastupitelstva obce. 
 Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
 Omluveni jsou – Mgr. Dvořák Daniel, Mgr. Kymrová Ludmila, DiS., Mgr. Schejbalová Markéta a 

Ing. Tmej Zdeněk. 
 
  1) Určení ověřovatelů zápisu: 
 

 Za ověřovatele zápisu navrženi: 
 Mgr. Petra Podmajerská a PhDr. Libor Klement. 
 

 Nebyl vznesen žádný protinávrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 1:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 190/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav určuje ověřovateli zápisu Mgr. Petru Podmajerskou a PhDr. Libora 

Klementa. 
 
  2) Schválení programu: 
 

 Návrh programu: 
 

  1) Zpráva o činnosti Rady obce 
  2) Zprávy o činnosti výborů Zastupitelstva obce 
  3) Zprávy o činnosti komisí Rady obce 
  4) Rozpočtové změny a opatření 
  5) Dotace 
  6) Obecně závazná vyhláška 
  7) Zajištění investičních akcí bankovním úvěrem 
  8) Investiční akce 
  9) Různé, diskuse 

 

 Nebyl vznesen žádný doplňující návrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 2:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 191/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje navržený program 9. řádného veřejného zasedání.  
 
  3) Zpráva o činnosti rady obce 
 

 Přednesl starosta obce. 
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 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

Hlasování č. 3:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 192/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce. 
 
  4) Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
 

 Zprávu přednesl předseda výboru Oldřich Koblížek. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 4:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 193/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti kontrolního výboru. 
 
  5) Zpráva o činnosti finančního výboru 
 

 Zprávu přednesla předsedkyně výboru Jana Brýdlová. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 5:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 194/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti finančního výboru. 
 
6) Zpráva o činnosti Osadního výboru Sedlec 
 

 Zprávu přednesl předseda výboru Martin Knil. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 6:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 195/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti Osadního výboru Sedlec. 
 
  7) Zprávy o činnosti komisí – stavební, životního prostředí, občanských záležitostí, kulturní, 

sportovní a komise pro historii obce 
 

 Přednesli jednotliví předsedové nebo zástupci komisí – stavební, občanských záležitostí, kulturní 
a komise pro historii obce. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 7:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 196/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávy o činnosti stavební komise, komise 

občanských záležitostí, kulturní komise a komise pro historii obce. 
 

  8) Rozpočtové změny a opatření 
 

 Rozpočtové změny a opatření projednává a schvaluje rada obce. Zastupitelstvo obce je bere na 
vědomí. Radě obce byla předložena ke schválení 2 rozpočtová opatření, a to č. 3/2024 ze dne 
5.6.2024 a č. 4/2024 ze dne 15.8.2024, které Rada obce schválila. Kopie rozpočtových změn byly 
zaslány do sdíleného elektronického prostoru.  
Vzhledem k tomu, že během doby jejich vyvěšení na úřední desce nebyl vznesen žádný dotaz na 
kancelář účetní, přejdu k hlasování o vzetí rozpočtových změn na vědomí. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 8:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 197/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí rozpočtová opatření č. 3/2024 a č. 4/2024. 
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  9) Dotace 
 Obec v uplynulém období obdržela 2 dotace. Zastupitelstvu obce je ze zákona vyhrazeno 

schválení jejich přijetí. 
 

  a) Účelová dotace z Pardubického kraje - na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany 
JSDHO na rok 2024 I. kolo na pořízení zásahových oděvů ve výši 9 tisíc Kč.  

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 9:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 198/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí účelové dotace z Pardubického kraje na požární 

techniku a věcné prostředky požární ochrany JSDHO na rok 2024 na pořízení zásahových oděvů 
ve výši 9.000,- Kč.  

   

  b) Dotace od Státního fondu dopravní infrastruktury 
 Na základě smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní 

infrastruktury na rok 2024 obec obdržela dotaci ve výši Kč 2.965.450,- na část stavebního 
objektu SO 134 – Chodníky a zpevněné plochy v rámci stavební akce „Modernizace silnice 
III/30523, Vraclav“ z dotační kapitoly financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo 
plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností 
pohybu nebo orientace. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 10:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 199/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Státního fondu dopravní 

infrastruktury na rok 2024 ve výši 2.965.450,- Kč na financování akce „Modernizace silnice 
III/30523, Vraclav“ - ISPROFOND 5537510283. 

 
10) Obecně závazná vyhláška 
 

 Naším úkolem je schválit Obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 1/2024 o stanovení místních 
koeficientů daně z nemovitých věcí. Tato vyhláška nahrazuje OZV č. 1/2021, která byla z části 
zrušena novelizací zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí. Nová vyhláška je uvedena 
do souladu s novým zněním zákona a zachovává výtěžnost daně do rozpočtu obce. 

 Návrh vyhlášky byl uložen do sdíleného elektronické prostoru k prostudování a předložen 
k posouzení zákonnosti na odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR. Návrh 
byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
  

 Hlasování č. 11:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 200/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Vraclav č. 1/2024 o 

stanovení místních koeficientů daně z nemovitých věcí. 
 
11) Zajištění investičních akcí bankovním úvěrem 
 Starosta seznámil přítomné s nutností otevřít nový bankovní úvěr pro pokrytí spoluúčasti obce 

na financování výstavby budovy pro dětské skupiny a nákladů na intenzifikaci ČOV Kamenec a 
úpravu kanalizačního řadu v části obce Vraclav. Úvěrový rámec je s MONETA MONEY BANK 
předjednán ve výši Kč 15.000.000,-- na dobu 20 let s úrokem do 4,3 % a fixací úroků na 1 rok. 
Úvěr bude uzavřen pouze po přiznání dotace od MPSV na výstavbu budovy pro dětské skupiny. 
Na poradě zastupitelstva byla tato nabídka banky projednána a návrh byl uložen do sdíleného 
elektronické prostoru k prostudování. Dnes zbývá předjednaný investiční úvěr schválit a pověřit 
starostu obce dalším jednáním s bankou včetně podpisu úvěrové smlouvy. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 12:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
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 USNESENÍ č. 201/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje bankovní úvěr ve výši 15 milionů Kč s úrokovou sazbou do 

4,3 % a fixací úroků na 1 rok a přijetí návrhu banky MONETA Money Bank, a.s. a pověřuje 
starostu obce uzavřením úvěrové smlouvy po přiznání dotace na výstavbu budovy pro dětskou 
skupinu od MPSV. 

 
13) Investiční akce 
 

  a) Starosta seznámil přítomné nejdříve se záměrem, který byl projednán na poradě zastupitelstva a 
je třeba na něj přijmout usnesení. Jedná se o záměr zřídit v budově bývalého kostela sv. Václava 
čp. 115 Vraclav interaktivní muzeum – pevná vize obce, ke které budou směřovat všechny kroky 
při opravě budovy a bude možné pořídit i základní ideovou studii tohoto muzea. 

 

Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

Hlasování č. 13:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 202/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje záměr zřídit v budově bývalého kostela sv. Václava čp. 115 
Vraclav interaktivní muzeum a pořízení základní ideové studie tohoto muzea. 

 
b) Starosta informoval přítomné o plnění vybraných investičních akcí v obci v roce 2024 a s dalšími 

záměry:  STRUČNĚ 
 - průběh Modernizace silnice III/305 23 - probíhá III. etapa,  

- podaná žádost o dotaci na výstavbu Budovy pro dětské skupiny – zatím nemáme zprávu, bude 
dokončená dokumentace k provedení stavby a vypsané výběrové řízení na zhotovitele, 
- demolice čp. 53 Vraclav – zdárně pokračuje,  
- probíhají opravy účelových komunikací,  
- zázemí pro fotbalové hřiště – podána žádost o dotaci od NSA „Kabina“, vydáno stavební 
povolení a vyhlášená veřejná zakázka na realizaci, kde první výzva nebyla úspěšná, budeme 
vyhlašovat další kolo 
- budova kostela sv. Václava – už zmíněná výše, jen doplnění zadané vzorky z kosterních 
pozůstatků ještě nejsou známé, probíhá jednání s NPÚ v Pardubicích, 
- intenzifikace ČOV na Kamenci a úprava kanalizačního řadu v části obce Vraclav – nutné 
realizovat kvůli dalšímu Povolení k vypouštění odpadních vod plus další podmínky, letos jsme 
toto povolení obdržely na 3 roky s podmínkami opatření pro další řízení,  
- malé projekty za peníze získané jako odměna za Modrou stuhu v soutěži Vesnice roku – 
výsledky hlasování jsou již zveřejněny, představení studie od arch. Šmídové – v úterý 22. 10. od 
18 hodin na sále v KD – pozvání na tuto prezentaci, náhled do studie je i na webových stránkách 
obce v záložce Rozvoj a strategické dokumenty 

 - fotovoltaika na budově obecního domu na Sedleci čp. 72 – pokračování jednání s více firmami, 
je možné, že budeme muset na dalším zasedání přijmout usnesení se souhlasem s podáním 
žádosti na konkrétní vybraný dotační titul 

  

Tolik nejvíce sledované investice. 
 

14) Různé, diskuse 
 
 Různé 
 
  a) Doplnění člena Osadního výboru Sedlec 

Osadní výbor Sedlec získal pro spolupráci dalšího člena se zájmem pracovat v tomto výboru, a to 
pana Aleše Dolanského. Zastupitelstvo obce určuje počet členů výboru a schvaluje členy 
osadního výboru. Z tohoto důvodu je potřeba schválit navýšení počtu členů výboru a schválit 
jmenovitě navrženého člena. 
 

Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

Hlasování o navýšení počtu členů Osadního výboru Sedlec na 7 členů. 
 

 Hlasování č. 14:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
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 USNESENÍ č. 203/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje sedmičlenný Osadní výbor Sedlec. 
 

Hlasování o schválení navrženého člena Osadního výboru Sedlec pana Aleše Dolanského. 
 

 Hlasování č.15:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 204/24: 
Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje pana Aleše Dolanského členem Osadního výboru Sedlec. 

 

 Starosta obce poblahopřál novému členovi výboru ke zvolení. 
 
b) Schválení daru obci Mikulovice u Jeseníku postižené povodní  
 Na poradě zastupitelstva bylo projednáno poskytnutí finančního daru ve výši 100 tisíc Kč obci 

Mikulovice u Jeseníku zasažené povodní v září letošního roku na vypořádání se s následky této 
přírodní katastrofy. Dar a uzavření smlouvy musí schválit Zastupitelstvo obce. Zastupitelstvo 
obce se na své poradě shodlo na schválení tohoto daru, také z důvodu, že tato obec je rodištěm 
našeho místostarosty Martina Knila. Obec má zřízen speciální sbírkový účet pro finanční pomoc. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 16:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 205/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje finanční dar ve výši 100 000 Kč ve prospěch obce 

Mikulovice u Jeseníku zasažené povodní v září 2024 a uzavření darovací smlouvy. 
 
  c) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-2025918/VB/1, Vraclav, parcela st. 

108, připojení MŠ-KNN se společností ČEZ Distribuce, a.s. 
 

 Společnost ČEZ Distribuce, a.s. požádala o uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – 
služebnosti č. IV-12-2025918/VB/1, Vraclav, parcela st. 108, připojení MŠ-KNN. Jde o věcné 
břemeno pro podzemní kabelové vedení NN a skříň na pozemcích parc. č. 1054/2, st. 158, 25/1, 
1054/37, 1054/38 a 24/1 v k.ú. Vraclav ve vlastnictví obce Vraclav. 

 Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene je 6.767,- Kč bez DPH a bude vyplacena po 
provedení vkladu věcného břemene do katastru nemovitostí.  

  

 Nebyl vznesen žádný dotaz.   
 

 Hlasování č. 17:   11 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 206/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti 

č. IV-12-2025918/VB/1, Vraclav, parcela st. 108, připojení MŠ-KNN mezi obcí Vraclav a spol. ČEZ 
Distribuce, a.s. zastoupenou spol. Geodézie Česká Třebová s.r.o. 

  
  d)  Zhodnocení akce oslavy získání Modré stuhy v soutěži Vesnice roku 2024 
 Starosta poděkoval za účast občanů na oslavě, odhadem se zúčastnilo 220-250 lidí, akce se dle 

ohlasů vydařila, i když se musela kvůli počasí přesunout z venkovního prostoru do vnitřního v 
kulturním domě. A třeba další rok bude stejně úspěšný, uvidíme zda bude energie se do dalších 
ročníků přihlásit. 

 Místostarosta také poděkoval za účast. 
 

Starosta bod různé ukončuje a otvírá diskuzi. 
 
 Diskuse 
M. Knil – Předal velké pozdravy z Mikulovic na Jesenicku. Předána materiální pomoc ze sbírky v obci, 

za kterou jsou lidé v postižené oblasti velmi vděční. Je to velmi těžké vidět vše na vlastní oči. 
Cesta byla velmi dlouhá kvůli dopravním komplikacím, patří dík i členům JSDHO Vraclav, kteří 
pomoc pomohli dopravit na místo. 

 Další (osobní) iniciativa sbírka na zakoupení poukázek do různých obchodů pro podporu dětí 
z postižené vesnice, které budou předány prostřednictvím paní ředitelky mateřské školy 
v Mikulovicích. Děkuji za všechny dary již poslané i ty budoucí. 

 

- 5/6 - 



M. Plocek – Už je hotová fotovoltaika na Sedleci? Měl bych pro obec nabídku na sdílení elektřiny 
z vlastní fotovoltaiky. 

starosta – jak jsem již uvedl v bodu investičních akcí, tak hotová není, probíhá zdlouhavé jednání 
s firmou, proto už je oslovená firma další a čekáme na její nabídku. Také tím vzniká tlak na ČEZ 
Distribuce, aby na Sedleci vložili rozvody NN do země a posílili toto vedení. 

M. Plocek – bylo by potřeba zajistit intenzivnější údržbu víceúčelového hřiště, ohrazení je omlácené 
od bouřky s kroupami, tráva prorůstá do vnitřku hřiště a bylo by třeba promazat všechna zařízení 
hřiště. A vůbec si myslím, že se obec málo stará o údržbu všeho obecního majetku včetně budov 
např. škola 

L. Liml – souhlasím, je spousta neudržovaných míst v obci 
O. Koblížek – určitě by bylo lepší, aby občan, který něco podobného uvidí došel hned na obecní úřad 

a upozornil na to co se mu zdá v nepořádku 
starosta – není pravda, že se obec nestará, ale majetku máme mnoho, využíváme teď zaměstnance i 

na demoliční práce objektu čp. 53, takže se může stát, že vše není úplně hotové dle představ 
občanů, každý máme svoje objekty zájmu, které sledujeme více a určitě budeme rádi, když 
kdokoliv bude mít zájem pomoci s údržbou prostředí obce, všechny rád přivítám na obecním 
úřadě a prodiskutujeme konkrétní možnosti, teď je pro nás priorita připravit a finančně zajistit 
chystané investiční akce – budova pro dětské skupiny, zázemí hřiště a mnoho dalších  

M. Plocek – já si myslím, že jsme dost velká stěžejní skupina občanů, nohejbal chodí hrát 12 - 15 lidí 
z obce, takže osvětlení vidím jako smysluplné  

starosta - osvětlení víceúčelového hřiště určitě plánujeme zrealizovat, ale teď to nevidím jako prioritu 
obce (náklad více než 500 tis. Kč), finance jsou opravdu velmi těžká věc a prostě musíme 
hospodařit s tím co máme, nakonec jsme si dnes schvalovali i bankovní úvěr, který je nezbytný 
pro stavbu budovy pro vzdělávání předškolních dětí, to je zase naše priorita 

L. Liml – máme velmi špatný stav cest v lese, cesta od Svrchnice do Pechůrku je neprůchodná 
starosta – projdeme to spolu a domluvíme se na místě co s tím 
L. Liml – u nádrže Sháněláku je to parkoviště v žalostném stavu, co se s tím bude dělat 
starosta – vlastně to ani žádné parkoviště není, i když nám tam SÚS umístila značku, tento prostor je 

předmětem studie Ing. arch. Šmídové, přijďte se podívat na její prezentaci 
K. Škopová – osvětlení nad schody kolem kostela je velmi mizerné, šlo by s tím něco udělat 
starosta – podíváme se na to 
S. Horníček - nabízel jsem rozebrat řešení schodiště v rekonstrukci kulturního domu, jak to s tím 

vypadá 
starosta – ano, vím o tom, ale celková rekonstrukce KD je pouze ve stádiu studie, vůbec to ještě není 

na pořadu den v investicích, až to bude aktuální, tak se o tom můžete pobavit se starostou, který 

tady bude        

S. Horníček – šlo by upravit, třeba vyhláškou, pohyb psů po obci třeba na vodítku a s košíkem 
starosta – to asi budeme muset konzultovat s právníkem a zjistit možnosti, nicméně určitě jsou 

pravidla chování majitelů psů stanoveny v zákonech 
 
 

Program jednání byl vyčerpán. 
Starosta ukončil veřejné zasedání a poděkoval všem za účast. 
 
Veřejné zasedání bylo ukončeno ve 21:10 hodin. 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne 26.09.2024 
 
Zápis vyhotovila: Hedvika Zerzánová   
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Petra Podmajerská   
 

PhDr. Libor Klement   
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